
Livlinefäste singel

Artikel nr Artikel information Färg

6808xx Livlinefäste singel 20, 30, 50

Beräkningsvägledande information

•	 Komplett med skruvar

Monteringsanvisning:

Observera att den räta stödvinkeln skall ligga an mot den nedre läkten i båda alternativen. 

På råspont min 17 mm eller k-plywood min 12 mm:

1.	 1. Skruva fast armen på basplatta så att den räta stödvinkeln pekar uppåt.

2.	 2. Placera fästet genom att flytta i sidled tills bandet centrerar i den aktuella profildalen.

3.	 3. Skruva fast i undertaket med 8 skruvar jämnt fördelat på basplattan. 

På bärläkt min 45x70 mm:

4.	 1. Skruva fast armen på basplattan så att den räta stödvinkeln pekar nedåt.

5.	 2. Placera fästet genom att flytta i sidled tills bandet centrerar i den aktuella profildalen.

6.	 3. Skruva fast med 5 skruvar varav 2st i den nedre regeln och 3 skruvar i den övre regeln.

Stödvinkel mot bärläkt

Arm

Basplatta

20
26

0
22

5

Produkten är CE-
märkt och provad en-
ligt SS-EN 516:2006 

av RISE


